

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 2660/2024-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Ing. Jana Šedová

Mobil +420 727 966 017

E-mail sedova@spravazeleznic.cz

„Modernizace trati Praha-Výstaviště (mimo) – Praha-Dejvice (včetně)“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 2

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 8:

V 4.1.13 ZTP je požadována revize architektury žst. Praha-Dejvice, v harmonogramu plnění (příloha č.5), ale revizní studie není uvedena. Jedná se o komplikované území s mnoha účastníky, je třeba alokovat přiměřenou časovou dotaci na zpracování revizní studie, projednání a zpracování připomínek.

Odpověď na dotaz č. 8:

Objednatel upřesňuje, že není nutné zpracovávat (rozsahem) novou studii, ale pouze revizní, která bude vycházet z podkladů předmětného řešení dokumentace pro územní řízení. Návrh řešení zpracuje zhotovitel v rámci 1. Dílčí etapy.

Dotaz č. 9:

V 4.1.6 ZTP je uveden požadavek na zpracování 3D realistických vizualizací včetně požadavku na průběžnou aktualizaci po dobu trvání SOD. Jaký celkový počet pracovních a finálních vizualizací Zadavatel požaduje v jednotlivých fázích projektu (revizní studie, DUSL)?

Odpověď na dotaz č. 9:

Na každou významnou změnu v architektonickém řešení projektu požadujeme aktualizace všech vizualizací.

Dotaz č. 10:

Je žádáno o vysvětlení, zda Zadavatel považuje pro požadovaný stupeň projektové dokumentace DUSL za dostatečný rozsah geologických průzkumů, tak jak je definován v čl. 4.15 ZTP Zadávací dokumentace spolu s již provedenými průzkumy dle projektové dokumentace pro územní řízení? Konstatujeme, že takto stanovený obsah průzkumů neodpovídá svým rozsahem podrobnému Geotechnickému průzkumu, kdy například není řešena otázka kontaminace štěrkového lože a další. V tomto smyslu je žádáno o vysvětlení, zda bude zpracování kompletního podrobného geotechnického průzkumu žádáno ze strany zadavatele v budoucím vyšším stupni projektové dokumentace pro provedení stavby (PDPS)?

Odpověď na dotaz č. 10:

Problematika kontaminace pražcového podloží je řešena ve VTP bod 7.2.15.4. V tomto stupni musí být provedeny potřebné průzkumy pro zjištění předmětné kontaminace. Současně zadavatel doplňuje Projekt podrobného inženýrskogeologického a hydrogeologického průzkumu.

Přílohy:

- 1) Projekt IG_HG Průzkumu

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s výše uvedenými informacemi v tomto Dodatku č. 2, zadavatel zároveň přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 ZZVZ prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, aby činila celou svou původní délku.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 zákona, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „F14 – Oprava – Oznámení změn nebo dodatečných informací“ bude uveřejněn na webovém portálu www.vvz.nipez.cz.

Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení:

IV.2.2) Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast

Datum: 14 / 02 / 2024 nahrazeno: **11 / 03 / 2024** Čas 09:00

IV.2.7) Podmínky pro otevírání nabídek

Datum: 14 / 02 / 2024 nahrazeno: **11 / 03 / 2024** Čas 09:00

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivých uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

Štěpán Hošna

vedoucí odd. zadávání investic, odbor investiční
na základě „Pověření“ č. 7-NM ze dne 24. 10. 2022
Správa železnic, státní organizace
(elektronicky podepsáno)